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Lehet így is…

A baloldali önkormányzatok azt kérték, hogy az ? területükre ne küldjön a kormány orosz vagy kínai vakcinát –
közölte a Kormányzati Tájékoztatási Központ.

A mostani baloldali akció nem az els? olyan oltásellenes provokáció, amelyet a Gyurcsány Ferenc vezette baloldal
elkövet az emberek ellen.

Orbán Viktor miniszterelnök egyik parlamenti felszólalásában határozottan figyelmeztette a baloldalt, hogy állítsák
le az oltásellenes kampányukat, mert, mint mondta, több százan is meghalhattak volna, ha a keleti vakcinák nem
állnak rendelkezésre.

Ugyanakkor vannak azért józan hangok is a baloldalon, akik tökéletesen látják a helyzetet és felel?sen
gondolkodnak.

Somogyi Zoltán jobboldali elhajlással aligha vádolható szociológus, politikai elemz? a Facebook-oldalán az alábbi 
bejegyzést tette közzé a napokban:

„Amiért elismerés jár, azt is el kell mondani:
Orbán Viktor és kormánya jól vette észre az unió lassúságát és helyesen döntött az orosz és a kínai vakcina
behozatalával kapcsolatban. Amikor így döntöttek, én még ezt biztosan nem láttam helyesnek, s?t kifejezetten
idegesített az az er?szak, ahogy ezt végigtolták, de mára egyértelm?vé vált, hogy jó döntés született.”

Somogyi Facebook-bejegyzése alatt hemzsegnek a negatív kommentek, de azért akad olyan hozzászólás is,
amely pozitívan értékeli a szociológus korrekt szavait.

Bizony így is lehet. El lehet és el is kell ismerni, ha téved az ember, még akkor is, ha történetesen a másik politikai
oldal döntéseit igazolják a történések.

Tisztelt baloldali politikusok és megmondóemberek! Itt az ideje példát venni Somogyi Zoltánról.

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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